

Le SubliPaper Tex 100 Éco est un papier sublimation conçu pour les textiles en polyester, offrant une option économique pour les professionnels qui recherchent des solutions fiables à moindre coût. Ce papier permetune restitution des couleurs correcte tout en maintenant une bonne efficacité de production.

Grâce à son séchage rapide, il permet de travailler plus facilement et de réduire les risques de transfert d'encre pendant les processus d'impression. Compatible avec une large gamme d'imprimantes, pour répondre aux différents besoins de productions.

Utilisation:

Le visuel doit être imprimé en miroir sur le côté blanc du SubliPaper Tex 100 Eco, qui est la face sublimable. Le côté rose, situé au dos, n'est pas adapté à la sublimation et ne doit pas être utilisé pour l'impression.

Nous vous recommandons d'utiliser le SubliPaper Tex 100 Eco exclusivement sur des textiles en polyester et des supports souples revêtus de textile en polyester (par exemple tote bags, tapis de souris, bracelets en tissu, etc.). Il est fortement déconseillé d'utiliser ce papier sur des supports rigides tels que la céramique, le bois, ou autres surfaces similaires.



Le SubliPaper Tex 100 ECO est un papier spécialement préconisé pour l'impression sur textile et les supports souples avec un revêtement en textile



Imprimer sur le côté blanc



Format A4



Le SubliPaper Tex 100 Éco est un papier sublimation conçu pour les textiles en polyester, offrant une option économique pour les professionnels qui recherchent des solutions fiables à moindre coût. Ce papier permetune restitution des couleurs correcte tout en maintenant une bonne efficacité de production.

Grâce à son séchage rapide, il permet de travailler plus facilement et de réduire les risques de transfert d'encre pendant les processus d'impression. Compatible avec une large gamme d'imprimantes, pour répondre aux différents besoins de productions.

Utilisation:

Le visuel doit être imprimé en miroir sur le côté blanc du SubliPaper Tex 100 Eco, qui est la face sublimable. Le côté rose, situé au dos, n'est pas adapté à la sublimation et ne doit pas être utilisé pour l'impression.

Nous vous recommandons d'utiliser le SubliPaper Tex 100 Eco exclusivement sur des textiles en polyester et des supports souples revêtus de textile en polyester (par exemple tote bags, tapis de souris, bracelets en tissu, etc.). Il est fortement déconseillé d'utiliser ce papier sur des supports rigides tels que la céramique, le bois, ou autres surfaces similaires.



Le SubliPaper Tex 100 ECO est un papier spécialement préconisé pour l'impression sur textile et les supports souples avec un revêtement en textile



Imprimer sur le côté blanc



Format A3